



**ADDENDUM NO.:** 4

**IFB or RFP NO.:** 728

Description: Provide Point-of-Sale Software associated hardware and implementation services for retail cannabis dispensaries across NYS

Project: DASNY OCM

Bid Opening Date: September 15th, 2022, at 2:00PM

Specifics of the Addendum: Answer questions received during the RFI period.

Question: What specific kind of documentation are you looking for to validate the 3+ years of experience? What kind of documentation do we need to show proof of experience in industry.

Response: **Bidders submitting the Intent to Bid should provide a statement confirming the number of years they have been in the point of sale business in the cannabis industry.**

Question: Documentation providing details as to where Provider's system is currently in use at Cannabis Retail Dispensaries. (Provide locations, number of years in use and how the system is configured to comply with state regulations). What specific documentation is requested?

Response: **Bidders submitting the Intent to Bid should provide a statement detailing the number of Cannabis Retail Dispensaries and locations (city/state) that currently utilize their point of sale system and how many years their system has been in use at the various locations. The Bidder should also provide information regarding whether or not the system was configured to comply with state regulations.**

All other terms and conditions of the original Invitation for Bids shall remain the same.